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Secretariaat, Aris Ruijter, Hauwert 124
e-mailadres: dorpsraad@dorphauwert.nl
website: www.dorphauwert.nl

Notulen Dorpsraadvergadering Hauwert 
Datum: 18 september 2023

Aanwezig: Marja van Dijk (dorpskoerier) Hennie Meijerink (VSV), Dita Vlaar (VSV), Bram Ott (buurtbus), Co Vlaar (raadslid D66), Eelco Groen (Hauwert ’65), Evelien Kamp (WIK), Elly Steunenberg (Wijksteunpunt), Luiten Plekken (raadslid CDA), Jessica Sluis (kernconsulent), Gerben Grimhuis (wethouder sociale zaken)

Afwezig: Bart Groot (handbal), Jeroen Schaft (ijsclub), Jaap Surink (DH bestuur, Zanglust), Mieke Schaft (DH bestuur, WdPS), Kees Mienis (DH bestuur), Roland op den Akker (DH bestuur)

Aanwezig vanuit de Dorpsraad: Selma Cool, Paul Baars, Aris Ruijter, Evelien Kamp
Afwezig: Jan Visser

Opening
We staan even stil bij het overlijden van Marie Bakker en Piet Herfst. 
Evelien sluit officieel aan als bestuurslid van de Dorpsraad; er staat nog wel een vacature open. 
						
Binnengekomen stukken:
· Omgevingsvisie Medemblik
Enquête is uitgezet om de kernvisie van de gemeente concreet te maken. Dit is ook aan de dorpsraden gevraagd om het toekomstbeeld in kaart te brengen. De omgevingsvisie wordt in een kleiner comité verder uitgewerkt tot een concept-ontwerp Omgevingsvisie. Op 19 oktober zal Dorpsraad Hauwert aanschuiven bij de reflectiegroepbijeenkomst.
· Dorpsportretten
Initiatief voor een podcast over de gemeente Medemblik en haar dorpen. De vraag hierover is doorgezet naar het Historisch Genootschap. Er wordt nog een schrijver gezocht. Namen voor schrijvers zijn aangereikt; Selma neemt het mee.
· GVVP
Maatregelenpakket voor advies naar de gemeente.
Highlights: de verkeersituaties zijn in 4 hoofdthema’s ingedeeld. Wat betreft Hauwert staat o.a. de Tuinstraat al heel lang op de agenda. Niet zozeer voor de snelheid van de weggebruikers, maar ook voor de veiligheid van de fietsers. De motie is destijds aangenomen, maar wordt niet uitgevoerd vanwege wettelijke criteria. De basis ligt in de weginrichting. Ook staat het kruispunt Zwaagdijk op de kritieke lijst.
· Kernconsulente
Jessica Sluis stelt zich voor. Ze is per 5 juni gestart als kernconsulente bij gemeente Medemblik als parttimer voor 18 uur per week. Ze is een verbindende schakel tussen de dorpskernen en de gemeente. De kernvisie is de ‘bijbel’, vertelt ze. 

Notulen vorige vergadering 
Geen op- of aanmerkingen.

Website Dorpsraad Hauwert
Deze heeft een update gehad. De agenda’s en notulen zijn volledig bijgewerkt. We gaan nog in contact met de Dorpskoerier of het mogelijk is om deze digitaal op te slaan op de website (mag een vertraging op zitten, het hoeft niet gelijk te lopen met de papieren uitgave). Stichtingen en verenigingen zijn ook bijgewerkt, maar nog niet alles is up to date. Evelien en Aris gaan hier verder mee aan de slag. Voor de buurtbus komt er voorlopig geen nieuwe dienstregeling.		

Infogids 2023
We laten een aantal proefpagina’s zien; het wordt weer een A5 formaat. Hij is kleurrijker een moderner gemaakt. Volgende vergadering is hij klaar. We zij blij met het resultaat. Annemiek is er heel druk mee geweest en we zijn haar heel dankbaar voor haar inzet. 					
Veiligheid Tuinstraat
· De Dorpsraad heeft een mail naar de wethouder gestuurd voor meer aandacht voor de veiligheid van de Tuinstraat. Tot op de heden hebben we nog geen reactie gehad. Luiten heeft onze mail doorgestuurd naar het externe bureau die met het maatregelenpakket bezig is. Het komt medio november aan de orde bij de commissie/ raad. 
· Co Vlaar: Klaverweide wordt in oktober in de commissie behandeld. Dorpsraad vraagt zich of zij daar in betrokken wordt, want we hebben wel suggesties aangereikt en zijn betrokken geweest bij verschillende gesprekken.
· Pilot Smiley. Deze hangen in de Tuinstraat sinds 11-09. Er worden hier geen metingen mee gedaan (wat we jammer vinden), maar het accent ligt op de aandacht van de weggebruiker op zijn snelheid. Ze zullen enkele weken blijven hangen.
· Luiten: Er is een rondetafelgesprek geweest met Nico Ursem van de camping. Er zijn grote zorgen om de arbeidsmigranten en huisvesting. Dit lijkt niet haalbaar en dan zou de bestemming volledig recreatie worden. Het vraagt weer om een nieuw plan. Hierdoor is Nico van plan om dit op korte termijn te verkopen. 
Opmerkingen: Waar gaan de gezinnen heen die hier kinderen op school hebben zitten? Die mensen en hun kinderen worden ontheemd. Heeft de gemeente zelf een visie over wat te doen met de camping? Er zijn in de loop der jaren een aantal plannen aangeleverd, waar niets uit is gekomen.
Luiten: De gemeente bepaalt het niet alleen, de provincie heeft ook een grote rol en er zijn veel personele wisselingen. Het uiteindelijke plan was starterswoningen, woningen voor arbeidsmigranten, groen en recreatie. Dat zal Nico Ursem dus nu niet uitvoeren. De Dorpsraad uit haar zorgen met name om de gezinnen met kinderen die per 01-11 eraf moeten. 
Gerben: De gemeente zal hier secuur mee om moeten gaan. “Wordt school betrokken hierin?” Ja, die hebben ook hun zorgen geuit richting de gemeente. 

Dorpsveiling
De aanmeldperiode loopt bijna op zijn einde. De verenigingen en stichting kunnen zich nog tot 25-09 aanmelden en hebben al een aantal aanmeldingen binnen. Op 28-09 komt het comité bij elkaar (Evelien Kamp, Mariska Koeman en Karin Bakker). Zij gaan de aanmeldingen doornemen en kijken naar een geschikte datum. Van daaruit zullen ook mensen benaderd worden die zich opgegeven om deel te nemen aan de organisatie. Vanuit de Dorpsraad wordt nogmaals uitgelegd dat de Dorpsraad zelf geen partij is in deze dorpsveiling. De dorpsveiling is ook niet geïnitieerd vanuit de Dorpsraad, maar vanuit een initiatief van een drietal enthousiaste dorpsbewoners die zin hebben om dit te organiseren voor de verenigingen, stichtingen en de dorpsbewoners. Zij vormen voor nu het dorpsveiling comité. Uit praktisch oogpunt maken zij gebruik van de rekening van de Dorpsraad. 
Vanuit de voetbal wordt gevraagd of we alert willen zijn op de verdeelsleutel. Evelien neemt het mee naar het overleg van 28-09. 				
Berichten van de leden	
· Selma: We zoeken nog een nieuw lid voor de Dorpsraad!
· Elly: we zijn nog niet begonnen met de schilder- tekengroep. Ze gaan nog in gesprek met de voetbal.
· Eelco: Bij de Hauwert ’65 zijn we druk met de verbouwplannen. Er is contact met de gemeente. Aankomend weekend komen de tekeningen te hangen en binnenkort zijn er gesprekken met de gemeente en de stichting om de velden over te nemen. Dit lijkt te gaan lukken, maar het is vooral kadastraal een uitdaging. Er is een commissie opgericht voor de verbouwing. We hopen komend jaar starten.
· Dita en Hennie: 1x per maand komen we weer bij elkaar. Aankomende donderdag weer.
· Marja (dorpskoerier): Verzoek of de mensen op tijd hun stukken willen aanleveren. Op maandag is echt te laat. Graag op zondag, uiterlijk 17.00 uur.
· Eelco (kermis comité): We hebben een goede kermis gehad, ook financieel. We zijn dankbaar naar de dorpsbewoners toe voor de financiële steun die ze hebben gegeven. We zijn geen officiële stichting of vereniging, maar het lijkt ons wel leuk om iets te plaatsen op de website.

Rondvraag 	
· Eelco: Wat is de status van het dorpshuis? Er is een commissie aangesteld die meedenkt in de procedure voor het aanstellen van een nieuwe uitbater. Er zijn sollicitanten. We hopen dat de stichting hier in november meer over kan vertellen. Zorgen worden uitgesproken.
· Hennie: Hoe staat het met nieuwe woningbouw in Hauwert? Bestemmingsplan is in wording in de hoop dat het dit jaar nog aangenomen wordt. Het is wachten op de gemeente.
· Co Vlaar: Het vaststellen van het bestemmingsplan is uitgesteld. Zou in oktober/ november aan bod komen, maar het is nog niet klaar. We gaan de vraag ook aan Jeroen Broerders voorleggen. 

Sluiting 
Selma bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en Paul nodigt iedereen uit voor een drankje.
			
Volgende vergadering van de Dorpsraad is op maandag 20 november. We hopen op een grote opkomst vanuit de verenigingen, maar ook geïnteresseerden vanuit het dorp zijn van harte welkom. 
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Vergaderingen 2024
· 22 januari
· 8 april
· 24 juni
· 16 september
· 18 oktober
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